
 

 

Ημέρες Χημείας 2018 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε για ακόμα μια χρονιά η εκδήλωση 
«Ημέρες Χημείας 2018» η οποία συνδιοργανώθηκε από το Περιφερειακό Τμήμα 
Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδας της Ένωσης Ελλήνων Χημικών και το Τμήμα 
Χημείας του Πανεπιστημίου Πατρών. Η συγκεκριμένη εκδήλωση, αποτελεί μια 
πρώτη επαφή των μαθητών από σχολεία της Περιφέρειας με το Πανεπιστήμιο και 
υπάγεται στη δράση «Τα σχολεία πηγαίνουν Πανεπιστήμιο». Συγκεκριμένα, στο 
Τμήμα Χημείας βρέθηκαν περισσότεροι από 1200 μαθητές από πολλά σχολεία των 
περιφερειών Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδας και είχαν την ευκαιρία να 
παρακολουθήσουν εντυπωσιακά πειράματα Χημείας, αλλά και εκπαιδευτικές ομιλίες 
γύρω από τη Χημεία στην καθημερινή ζωή και το επάγγελμα του Χημικού.  

 

Φυσικά, όλα αυτά δεν θα είχαν πραγματοποιηθεί αν δεν υπήρχε η ενεργή 
συμμετοχή Καθηγητών, αλλά και άλλων μελών του Τμήματος, οι οποίοι 
προετοίμασαν τις λεπτομέρειες της εκδήλωσης και καθοδήγησαν τους πολλούς 
εθελοντές συναδέλφους και προπτυχιακούς φοιτητές, οι οποίοι εντυπωσίασαν με τα 
πειράματά τους, τους μαθητές που παρευρέθηκαν. Θα θέλαμε λοιπόν να 



ευχαριστήσουμε όλους όσους συνέβαλαν στην επιτυχία της εκδήλωσης και φυσικά το 
Τμήμα Χημείας του Πανεπιστημίου Πατρών για την παραχώρηση των 
εγκαταστάσεων για τις ημέρες της εκδήλωσης που αρχικά είχαν προγραμματιστεί σε 
δύο, αλλά λόγω του μεγάλου ενδιαφέροντος επεκτάθηκαν σε τρεις.

 

Η συγκεκριμένη εκδήλωση είναι μία από τις πολλές αντίστοιχες εκδηλώσεις 
τις οποίες έχει διοργανώσει ή συμμετάσχει το Περιφερειακό Τμήμα Πελοποννήσου 
και Δυτικής Ελλάδας τα τελευταία δύο χρόνια, καθώς θεωρούμε ότι τα ερεθίσματα 
που παίρνουν τα παιδιά, μέσα από απλά αλλά και εντυπωσιακά πειράματα είναι πολύ 
σημαντικά, καθώς η Χημεία είναι μια κατεξοχήν πειραματική επιστήμη. Θα θέλαμε 
λοιπόν να ανανεώσουμε το ραντεβού μας με τους μαθητές για τις «Ημέρες Χημείας 
2019», αλλά και τις πολλές αντίστοιχες δημόσιες εκδηλώσεις που 
προγραμματίζονται, όπως η «Βραδιά του Ερευνητή» και το «Patras Science Festival». 



 

Η ομάδα επίδειξης πειραμάτων αποτελούμενη από τον Ομότιμο Καθηγητή κ. Κλούρα, τον Καθηγητή κ. Περλεπέ, 
τους φοιτητές και συναδέλφους κα. Στάμου, κα. Πολυνείκη, κα. Γκόλφη, κ. Κουτσανδρέα, κα. Κεχαγιά με τον 

Πρόεδρο του ΠΤΠΔΕ κ. Γιαννόπουλο 

 
 

 


